

我们一直在你身边

## 第八届中国舞蹈“荷花奖”当代舞、现代舞评奖在郑开幕 “舞林大会”带来视觉盛宴 舞坛新星会聚一堂,全国各地32支团队参赛 和谐号火车头“搭建”舞台,送欢乐下基层

24日晚,第八届中国舞蹈“荷花奖”当代舞、现代舞评奖在省人民会堂隆重开幕。

中国文联党组成员、副主席杨承志,中国文联荣誉委员、中国舞协名誉主席白淑湘,中国舞协分党组书记、常务副主席冯双白等中国文联、中国舞协领导及省委常委、郑州市委书记吴天君,省委常委、宣传部长赵素萍,副省长张广智,郑州市委副书记、市长马懿,省委宣传部副部长李庚香,省文化厅厅长杨丽萍,省文联党组书记吴长忠,省辖市市长级干部丁世显,省文联副主席苗淑群,市人大常委会副主任周长松,市政协副主席王薇,市政府秘书长吴忠华等出席开幕式。

记者 尚新娇/文 张翼飞/图

### 赛事: 全国32支团队郑州比“舞”

24日和25日晚,共有32个节目参加了第一场和第二场当代舞半决赛,扣人心弦的角逐,彰显出国内当代舞、现代舞发展的良好势头。

第三场半决赛(现代舞)于今天下午在河南艺术中心举行,共有15个节目参加角逐。

第一场当代舞决赛今晚将在省人民会堂举行,明天晚上将进行第二场当代舞、现代舞决赛,28日晚在河南艺术中心举行颁奖晚会。

“荷花奖”是我国唯一国家级常设舞蹈大赛奖项,自1998年至今已举办了7届,分为中国古典舞、民族民间舞、芭蕾舞、现代舞及舞剧舞蹈诗5个子项目。我省原创舞剧《风中少林》《水月洛神》曾先后荣获“荷花奖”舞剧、舞蹈诗大赛金奖殊荣。

第八届中国舞蹈“荷花奖”当代舞、现代舞评奖由中国文联、河南省委宣传部主办,中国舞蹈家协会、河南省文联、郑州市人民政府承办。11月24日至28日在郑州市举行期间,共有来自全国各地32支参赛团队约2000人参加3场半决赛和2场决赛,角逐本届“荷花奖”当代舞和现代舞的作品、编导、表演各大奖项。其中,我省有7部作品入围半决赛,这也是我省迄今入围此项评奖活动半决赛最多的一次。此外,舞蹈评奖期间,“送欢乐下基层”等活动也将为郑州市民带来高水平的文化享受。



参赛舞蹈《海的追思》



参赛舞蹈《月·思》



杂技演员刘全和、刘全利表演互动小品



艺术家们的精彩表演而欢呼



参赛舞蹈《决胜千里》

### 现场:舞动人生,舞动时代

32个参赛节目含有多重表演形式,有独舞、双人舞、三人舞及群舞,舞台上舞星闪亮,交相辉映,观众用目光去捕捉,用心去感受。节目中有反映军旅生活与战争的《新军靴》《对抗》《决胜千里》《八女投江》,有抒发思念与爱情的《月·思》《今生欠你的拥抱》,有讲述民族苦难史与民族风情的《图们江

边》《蒙古妈妈》,有给人以诙谐并带来另一种人生思考的《笑面人生》《在马戏团的日子》,还有反映现代人困惑的《进城2——返乡》《求职路上》等,展现了一幅幅内容丰富、形式多样,既唯美抒情又铿锵激昂,既传统古典又时尚先锋的舞蹈画卷,给观众留下深刻印象。

### 特写:明星下基层,和谐号“搭建”舞台

昨日上午,中国文学艺术界联合会、中国舞蹈家协会的文艺志愿者们,冒着冬日的霏霏细雨,先后来到郑州铁路局机务段机修车间和郑州师范学院,送上中国文艺志愿者们的问候与祝福。

在主场演出地郑州铁路局机务段机修车间,停在那里的一对和谐号火车头“搭建”了一个富有个性化的舞台。

在郑州铁路局郑州机务段演出结束后,紧接着,文艺志愿者们又来到郑州师范学院

的特殊教育系——郑州市的特殊教育基地,为等候在这里的师生们演出。

黄豆豆的舞蹈、吕继宏的歌声、邵丽华细腻灵动的表演……明星大腕们的精彩演出让观众十分感动,铁路基层职工和高校师生分享了这一送到家门口的文化大餐。

此次慰问演出活动由中国文学艺术界联合会主办,中国舞蹈家协会、河南省文学艺术界联合会承办,郑州市铁路局、郑州师范学院、河南省舞蹈家协会协办。

## “感动郑州”十大年度人物评选活动启动

投票正在进行中,选票刊登在上周三《郑州晚报》上  
也可以通过中原网和郑州19楼网站投票

本报讯 24日下午,2012“感动郑州”十大年度人物评选活动举行启动仪式。市委常委、宣传部部长王哲宣布评选活动正式启动。

据介绍,首届“感动郑州”十大年度人物评选活动,主要分为基层推荐、专家初评、公示投票、终评和年度颁奖盛典等五个阶段。此次评选活动共推荐产生20名候选人,目前,“感动郑州”十大年度人物评选的公示投票正在进行之中,选票刊登在11月21日的《郑州晚报》上,

还可以通过中原网和郑州19楼网站进行网络投票。

王哲指出,近年来,我市在经济发展取得显著成就的同时,精神文明建设也获得了长足发展,市民的文明素质和社会的文明程度不断提高,于2010年成功摘取“全国文明城市”的桂冠。这其中也涌现出了许多好人好事,在全市、全省乃至全国都产生了良好的反响,很好地展示了河南人的“三平精神”和“八种形象”。

王哲要求,全市上下一定要认真贯彻落实党的十八大精神,以此“感动郑州”十大年度人物评选活动为契机,坚持创新观念、创新内容、创新形式、创新方法、创新手段,不断深化我市的群众性精神文明创建活动,推动我市社会主义精神文明建设再上新台阶,再创新局面,为中原经济区郑州都市区建设提供更加有力的精神动力和舆论支持。

见习记者 董艳竹

### 今日导读

中铁隧道盾构及掘进技术  
国家重点实验室通过验收  
在全省是第一家

AA02

KFC、麦当劳快餐肉鸡  
45天就养成?

网曝山西粟海集团养殖  
“速成鸡”,两公司发声明撇清

AA04